Mod

342,/5 kolik3no stalno silo (F) mora konj vledi sani mase
m (500kg), da se po vodoravni cesti gibljejo enakomer-
no s hitrostjo v (2m/s)? KOeficient trenja je k, (0,04).,
;S koliksno modjo (P) konj vlede? Koliko .dela (A) opra-
vi na poti 8 (2km)?

‘KonJ mora premagovati silo trenjﬁ: F= Ft = ktmg =

'20kp. ~
A =Fs = 20kp.2000m = 40.000kpm = 0,4MJ
P = Fv = 20kp.2n/s = 40kpm/s = 400W

343,/Para v parnem stroju pritiska na bat s tlakom p (5at).
KolikZna je mo& (P) bata, &e se pod vplivom pare pre-
nika s hitrostjo v (1.5m/s)? Polmer bata Je r (16écm),
P = Fv = pSv = prr*v = 6030kpm/s = 82KM = 59kW
344, /Traktor s hitrostjo v, (50km/h) vlede prikolico po vo-
doravni cesti; koeficient trenja je k, (0,01). Nato
zapeljeta na slabso cesto; novi koeficient trenja Je
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